



Проект «МОСКВА: пространство города»

25.11.2014

Москомархитектуры на ВДНХ представит экспозицию «МОСКВА: пространство города» в рамках выставки «Открытый город».

В начале марта 2015 года проект «МОСКВА: пространство города» приедет в российскую столицу, чтобы еще раз повторить успех Венеции. Экспозиция продемонстрировала развитие города через архитектуру зданий к архитектуре пространств за 100 лет – с 1914 по 2014 год. Выставка разместилась в залах и внутреннем дворе церкви Санта-Мария делла Пьета и состояла из трёх частей: «Прошлое», «Сегодняшний день» и «Будущее».

В разделе «Прошлое» на гранях, расположенных на потолке призм, демонстрировались культовые сооружения различных архитектурных стилей от авангарда, сталинского ампира до функционализма 60-80-х годов прошлого века. Смена граней создала иллюзию бегущей киноплёнки. «Будущее» отразил реализованный в натуральную величину фрагмент парка «Зарядье», одного из самых масштабных и инновационных проектов современной столицы, который появится на месте гостиницы «Россия» в 2017 году. Воплощением части этого проекта с его уникальными инженерными решениями занималась команда проектировщиков парка – Diller Scofidio + Renfro совместно с Transsolar и TRIAD Berlin. По мнению авторов, уникальность и неповторимость столицы сегодня основывается на так называемой соединительной ткани публичных, общественных пространств, делающих город местом не только работы и жизни, но и отдыха, творчества, коммуникации.

О проекте парка «Зарядье» читайте здесь:

http://zvt.abok.ru/articles/128/Park_Zaryade_voplochshenie_prirodnogo_urbanizmahttp://zvt.abok.ru/articles/128/Park_Zaryade_voplochshenie_prirodnogo_urbanizma

Подробнее об экспозиции [здесь](#)